

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА  
ПАРЛАМЕНТАРНА СКУПШТИНА  
ДОМ НАРОДА  
Радна комисија за уставна и правна пословима  
Број: 02/1-2/99  
Сарајево, 18. 05.1999.

### ЗАПИСНИК

#### 2. сједнице Радне комисије за уставна и правна питања Дома народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, одржане 18. маја 1999. године

Сједница је почела с радом у 11 сати.  
Сједници су присуствовали: Чампара Авдо, Малић Момир, Шољић Владимир и Џевад Млаћо.

Одсуство је оправдао Ђоко Пајић и Зорић Винко, чланови Комисије.  
Сједницом је предсјадавао Малић Момир, предсједник Комисије.  
Сједница је одржана заједно са Радном комисијом о питањима финансија и буџета Дома народа, тако да је расправа вођена заједнички, а одлучивање одвојено, по комисијама.

За сједницу је предложен и усвојен сљедећи

### ДНЕВНИ РЕД:

1. Извјештај о извршењу Буџета институција БиХ и међународних обавеза Босне и Херцеговине у 1998. години;
2. Буџет институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза Босне и Херцеговине за 1999. годину;
3. Приједлог закона о извршењу Буџета институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза Босне и Херцеговине за 1999. годину.

#### Ад-1.

**Извјештај о извршењу Буџета институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза Босне и Херцеговине у 1998. години**

Комисија је размотрила Извјештај о извршењу Буџета институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза Босне и Херцеговине у 1998. години на који није било примједби и предложено је Дому народа да исти усвоји.

#### Ад-2

**Буџет институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза Босне и Херцеговине за 1999. годину.**

Покренуто је питање корисника кредита и њиховог враћања, те је закључено да би убудуће Вијеће министара требало сачинити преглед кредита и њихових корисника, као и начин њиховог враћања, с освртом да ли кредите враћају корисници или ентитети.

Комисија је закључила да предложи Дому народа да усвоји Буџет институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 1999. годину у тексту у којем је усвојен на сједници Представничког дома.

Комисија предлаже да Дом народа донесе сљедећи:

### **ЗАКЉУЧАК**

Задужује се Вијеће министара Босне и Херцеговине да у току ове године припреми и предложи Закон о Буџету Босне и Херцеговине, којим ће се регулисати начин припреме, доношења, извршења и контроле Буџета Босне и Херцеговине.

Реализацијом овог закључка осигураће се већа транспарентност Буџета у свим фазама од припреме, доношења, извршења и његове контроле. С тим у вези обавијештени смо од Вијећа министара БиХ да је у припреми Закон о ревизији и Закон о трезору чијим ће се доношењем заокружити законска регулатива у овој области.

С обзиром да се са закашњењем уплаћују средства из ентитета у Буџет Босне и Херцеговине, што се негативно одражава на редовно функционирање и извршавање надлежности институција БиХ, предложено је да је потребно је да се Дом народа обрати владама ентитета са Препоруком да у оквиру могућности воде оптимално рачуна о редовним уплатама предвиђених средстава у Буџет Босне и Херцеговине у овој години.

**Ад-3**

**Закон о извршењу Буџета институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза Босне и Херцеговине за 1999. годину**

Комисија предлаже Дому народа да Закон о извршењу Буџета институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза Босне и Херцеговине за 1999. годину усвоји у истом тексту како га је усвојио Представнички дом.

Сједница је завршена у 12,00 сати

За извјестиоца на сједници Дома народа одређује се Момир Малић, предсједник Комисије.

**ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ**  
Момир Малић, с.р.

**СЕКРЕТАР КОМИСИЈЕ**  
Ведран Хаџовић, с.р.